



# П о л ё т М Ы С Л И

*Души прекрасные порывы...*

Издание объединения «Юный журналист» ДДюТ г.Владимира

№ 94 2024 год

## **Учащиеся объединения «Юный журналист» – победители Международного конкурса**

*Дипломы победителя Международного конкурса «Твори!  
Участвуй! Побеждай!» вручены юнкорам Ивану Вахромову,  
Эдмону Григоряну и Дмитрию Лавриненко.*

Ребята проявили творческое начало, придумали занимательные и увлекательные истории и прислали их в номинацию «Зимняя сказка (конкурс сочинений)» и получили почетные дипломы победителей.

Иван Вахромов рассказал о сообразительной Белочке, которая смогла проучить жадного Медведя – «Находчивая Белочка».

Эдмон Григорян сочинил историю о «Новогоднем чуде».

Дмитрий Лавриненко написал сказку «Как звери нашли добро и дружбу».

Организатор конкурса – Центр проведения Всероссийских и Международных профессиональных конкурсов «Твори! Участвуй! Побеждай!» г. Москва.



## Суздаль – новогодняя столица России 2024 года

Новогодние праздники – время для прогулок по заснеженным улицам украшенных городов. В начале января люди встречаются с родственниками и друзьями, чтобы вместе провести выходные, которые всегда так долгожданны. Многих волнует вопрос: как провести время так, чтобы в воспоминаниях осталось что-то особенное, что останется в памяти на долгие годы. Столицей Нового года в 2024 году стал город во Владимирской области – Суздаль. Именно туда все спешили попасть в праздничные дни.

Заповедный город неспроста получил статус новогодней столицы. Для победы в конкурсе, который проводило Министерство культуры Владимирской области, была предложена нестандартная концепция празднования с включением традиций региона.



Можно ли представить Новый год без елки? Конечно, нет! На центральной городской площади была установлена красавица-ель. Гирлянды словно окутывали город, а огоньки создавали уют. Рядом – Рождественская ярмарка, где можно купить сувениры и попробовать напитки из меда, которыми

славится древний город.

Особое ощущение волшебства можно было почувствовать на территории Суздальского кремля, на стенах которого было показано световое шоу, рассказывающее об истории города. Каменные сооружения оживали красочными картинками, которые покрывали стены старинного Рождественского собора, Архиерейских палат и колокольни. Можно было увидеть исторических героев, дивных зверей и птиц, картины древнего Суздаля.



В аудиовизуальное шоу «Свет Суздаля» были включены отсылки к традиционным народным ремеслам, таким, как, орнамент, иконопись и лаковая миниатюра художников Мстеры.

«Город-сказка, воплощенная в архитектуре, в новогодние праздники стала сказкой ожившей. На старинных стенах – завораживающая игра света и красок, смыслов и образов», – так оценили новогодний образ древнего города сотрудники Владимиро-Суздальского музея-заповедника.

Детям был предложен активный вариант развлечений: спуск на ватрушках и ледянках. Прокатиться можно было на Торговой площади, Ильинском лугу и земляных валах, при взгляде на которые захватывало дух. Можно было покататься на саниах, запряженных лошадьми и перенестись во время, когда это было единственным способом передвижения.

Атмосфера праздника и волшебства новогоднего Суздаля создавала ощущение сказки, куда попадал каждый его посетитель. В 2024 году уникальный город празднует свое тысячелетие.

*Марина Савельева, 11 класс, Сокольская средняя школа, Суздальский район*

## Моя любимая роль

Я занимаюсь в образцовом коллективе Музыкально-театральной студии «Синяя Птица» во Дворце детского (юношеского) творчества. Каждый год мы готовим и показываем новогодний спектакль. Он становится долгожданным событием для юных артистов и зрителей. В этом году коллектив подготовил спектакль «Новогодние желания», созданный по авторскому сценарию наших педагогов – Дарьи Мыслиной и Артема Буточникова.

Я была выбрана на роль Декабринки – одного из месяцев волшебного календаря. Мне предстояло передать всю красоту и волшебство этого месяца. Приступили к репетиции вместе с другими участниками спектакля. Моя героиня – милая и веселая девушка с серебряными волосами, одетая в великолепные наряды белого и голубого цвета.

Я очень переживала перед выступлением. С волнением помогли справиться наставники и режиссер. Благодаря их помощи я стала увереннее, и поверила в свои силы. Настал день премьеры. Конечно, юные артисты волновались, но были готовы показать наш труд и талант. Зрительный зал был полностью заполнен и замер в ожидании волшебства. Я испытывала слегка трепетное волнение, но, несмотря на это, я была полна решимости и энергии.

Мой выход был в начале спектакля. В роскошном платье, украшенном блестками и декором из снежинок, я вышла на сцену. Серебристые украшения обрамляли лицо и волосы, добавляя моему образу сияния и волшебства. Я двигалась легко и грациозно, передавая эмоцию и образ Декабринки. По сюжету моя героиня знакомится со Снегурочкой. Снегурочка рассказывает о красоте зимы и о радости, которую она приносит людям. Музыка и световые эффекты добавляли волшебства и вызывали восторг у зрителей.

Когда спектакль подошел к концу, я почувствовала гордость за наш коллектив и радость от удачного выступления. Было заметно, что зрители наслаждались представлением и получали много положительных эмоций. После завершения представления мы пошли вместе с юными зрителями в Мраморный зал к большой новогодней елке. Выступление прошло на ура, все были в восторге!

Участие в новогоднем спектакле в роли Декабринки стало прекрасным опытом для меня. Декабрь – это месяц волшебства, снегопадов и праздника. И я чувствовала себя частью этой магии, передавая другим людям свет и радость.

*Мария Ивлева, 6 класс, школа № 22*



## Рождественское чудо в маленьком городке

В одном маленьком городке, который был окружён заснеженными горами и густыми лесами, каждый год праздновали Рождество. И хотя жизнь там текла своим чередом, все жители с нетерпением ждали этого волшебного праздника.

В канун Рождества все дети городка собирались на главной площади, где стояла огромная ёлка, украшенная разноцветными игрушками и сверкающими гирляндами. Вокруг ёлки были установлены деревянные скамейки, а на площади были расставлены столы с угощениями для всех гостей праздника.

Все вокруг было пропитано атмосферой радости и счастья. На улицах было светло от сотен огней, которые украшали дома и витрины магазинов. В воздухе витали запахи глинтвейна и имбирного печенья, а из каждого окна доносились звуки рождественских песен и смеха.

Когда на город опускалась ночь, все собирались на площади, чтобы встретить Рождество. Улицы были заполнены людьми, которые приветствовали друг друга и желали счастья и здоровья в новом году.

И вот, когда часы начинали бить полночь, над городом появлялась Рождественская звезда. Она была такой яркой и красивой, что все замирали от восхищения. Звезда дарила всем свое сияние, наполняя сердца радостью и надеждой.

Каждый ребенок в городе верил, что если загадать желание под сиянием Рождественской звезды, то оно обязательно сбудется. И вот, в полночь, когда звезда касалась каждого человека своим сиянием, все загадывали свои заветные желания.

Так каждый год маленький городок отмечал Рождество под сиянием Рождественской звезды. Эта традиция передавалась из поколения в поколение, и каждый ребенок знал, что именно в эту ночь сбываются все самые заветные мечты и желания.

*Василиса Синягина, 7 класс, школа № 49*

## Волшебный праздник

Самый светлый праздник –

Праздник Рождества.

В воздухе витает

Запах волшебства.

Это праздник детства

И большой семьи.

Елка, мандарины,

Яркие огни.

Милые подарки,

Теплые слова,

И на небе светит –

Яркая звезда!

Радостные встречи.

И пушистый снег.

Тихий зимний вечер,

Сказочный для всех.

*Анастасия Михеева, 5 класс, школа № 10*



## *Сказочный вечер*

Излюбленное новогоднее развлечение у многих людей – посещение театра. Я никогда не была на новогодних представлениях, а смотрела их лишь по телевизору. Мне было очень интересно, каково это – своими глазами наблюдать за происходящим на сцене из зрительного зала. Этой зимой моя мечта сбылась, и я посмотрела мюзикл «Князь Серебряный» в Московском театре оперетты. Это история о любви, искренности и доброте, которые в любые, даже самые мрачные времена, способны одержать верх над жестокостью и злобой, преодолевая множество испытаний. Мюзикл поставлен по мотивам одноименного романа Алексея Толстого.

Перед началом спектакля мы с мамой прогулялись по вечерней Москве, по Театральной площади. Перед нами предстал грациозный и величественный Большой театр. Все вокруг мерцало огнями, куда не взглянешь – повсюду восхитительная красота! Гуляя по Москве, я в очередной раз убедилась, что в будущем я бы хотела учиться и жить в столице.

Зайдя в зрительный зал театра оперетты, я была поражена его красотой. Кругом царил атмосфера волшебства и приближающегося чуда. Прозвенел третий звонок, и долгожданное представление началось. Я была заворожена происходящим на сцене на протяжении всего мюзикла, не могла оторвать глаз от сцены. Актеры покорили меня своим мастерством и талантом, не меньшую честь стоит отдать и оркестру. Шикарные костюмы, эффектные декорации, свет, звук – все было на высшем уровне и произвело у всего зала наиярчайшие эмоции. Сюжет мюзикла очень интересный и захватывающий. Действия разворачиваются в тяжелые годы правления русского князя Ивана Грозного, в годы жестокой опричнины, породившей беззаконие. Главный герой мюзикла – князь Серебряный, движимый любовью и порывом патриотизма, стремится воцарить мир и спокойствие в государстве, и спасти свою возлюбленную.

Главным посылом постановки я считаю мысль, что только человек живой сердцем и добрый душой с искренними и благими намерениями способен изменить мир к лучшему. Таким примером является князь Серебряный. Любовь, искренность и вера в волшебство помогают героям одержать победу над злом и жестокостью.

Мюзикл подарил невероятные эмоции. Представление запомнится мне надолго, ведь ничего подобного ранее я не видела. На сцене развернулось не просто шоу, а возник необыкновенный сказочный мир, чарующий и пленяющий. Я ощутила настоящее новогоднее волшебство, и вечер, проведенный в театре, стал для меня поистине сказочным.



*Анна Леонтьева, 9 класс, школа № 8*

## Поездка в Санкт-Петербург

В Санкт - Петербург мы с родителями отправились в семь утра. Нам предстояло провести в дороге 15 часов. Сели в машину, выехали на трассу и ... ахнули от красоты.



Красота была везде: большие ели стояли укрытые белым одеялом из снега, которое накрыло и всю землю вокруг.

Мы ехали и разговаривали о том, как же необычайно красива природа зимой. Незаметно миновала вторая часть поездки, и снова началась красивая дорога, практически до самого конца. На въезде в город была большая пробка, в ней мы простояли почти час.

Доехали до съемной квартиры, поставили машину на парковке, поднялись на этаж, открыли дверь, зашли ... и я ахнул. Квартира была шикарная. Я сразу же заметил второй этаж и полез на него.

Наверху стояли две кровати: одна – слева, другая – справа. В шкафу было много тарелок и приборов для еды. Я положил вещи и спустился вниз. Внизу стоял красивый синий диван, застеленный новой белой простыней, а также стол и четыре стула. Мама с папой разложили свои вещи, и мы пошли гулять по улицам города.

Было уже темно, но благодаря ночи Питер становится невероятным. Шли и обсуждали поездку. Смотрели на украшенные деревья и красивые фонари. Сфотографировались возле крейсера «Аврора».

Утром отправились в гости к папиным друзьям. Нас ждали разговоры, настольные игры, обед. В гостях хорошо, но дома лучше. Попрощавшись, мы отправились домой.

Мама предложила сходить в музей современного искусства.

Простояли длинную очередь и получили заветные билеты. В музее было три этажа, и мы очень долго ходили, чтобы обойти его полностью.



На следующий день нас ждала поездка в город Кронштадт. За компанию с нами поехал папин друг. В Кронштадте гуляли по набережной, кушали пончики и веселились на спортивной площадке. Добрались домой, поужинали и заснули крепким сном.

Ранним утром следующего дня отправились обратно во Владимир. Трехдневное путешествие было очень интересным, познавательным и запоминающимся. Санкт - Петербург – один из самых красивых городов, которые я знаю.

**Владимир Бондарев, 5 класс, школа № 22**

Фото предоставил автор



## Под сиянием Рождественской звезды

Рождество-это время чудес, сказок, любви, Тепла и новых ожиданий!

Самый мой любимый праздник – Новый год! Вокруг все меняется. Все оживает. Люди становятся веселей. В классе шумнее, громче кричим, быстрее бегаем. Город наряжается к празднику. В окнах домов горят новогодние огоньки. Красавицы елки появляются на площадях. Все ждут праздника. Я тоже жду.

Меня зовут Маша. Учусь в шестом классе. Учусь хорошо, но мама говорит, что могла бы и лучше. Заканчиваются уроки, и мы с девочками идем домой. Мне не хочется в квартиру, у меня есть еще одна встреча. Я жду своих друзей – кошек. Возле дома всегда гуляют ничьи кошки. Раньше я на них не обращала внимания. Но как-то увидела, как бабушка из нашего подъезда вынесла для них еду. Через некоторое время я заметила и их. Сначала появилась большая пестрая кошка, с помятым ухом, наелась, помурлыкала. И выбежал маленький лохматый худой котенок. Откуда он взялся?

Я стояла и наблюдала. У нас дома живет собачка Милка. Наша любимица! Я про нее знаю все. Понимаю, что она хочет и просит. А кошек никогда не было. Кошка – мама нежно облизывала свою дочку. А та легла на спинку и как будто улыбалась от удовольствия. Столько любви и нежности было в этих ласках. Я смотрела и смотрела на это проявление любви. Так продолжалось несколько дней.

Как-то раз иду из школы и вижу, что кошка сидит на лавке. Увидела меня и стала мяукать. Смотрю, а тарелочки с едой нет. Значит, она голодная. У меня тоже ничего из еды не было.

Решила постучать в дверь к бабушке. Стучу тихо-тихо. Нет ответа. Постучала сильнее. Кто-то тихонько идет к двери. Оказывается, баба Надя заболела. Нет у нее ни хлеба, ни молока. Пожалела я ее и кошку, решила сбегать в магазин. Молоко погрели, крошили хлеба и успокоили кошку. Теперь, получается, я за них отвечаю.



После уроков спешу домой. Кормлю питомцев и навещаю бабушку. Иногда она угощает меня чаем. Вкусным! Не из пакетиков, а из чайничка с птичками. И душистым вареньем. С какими-то ароматными листочками. Ведем беседу.

И вдруг я поняла, что мне с ней интересно. Баба Надя рассказывала мне о своем детстве, о встрече Нового года в семье родителей, про Рождество. Я сидела, слушала и думала, какую нашла хорошую подружку себе. Она уже старенькая, но старается помогать всем. Вечером мама сказала, что бабушку любят в доме за ее доброе сердце, незлобливость и отзывчивость. И посоветовала приготовить для нее небольшой подарок к Новому году. Я долго думала, что подарить. А потом с ужасом поняла, что родителей тоже никогда не поздравляла. Мне стало стыдно.

У меня были деньги в копилке. Собирала на новый телефон. Жалко было немножко, но потом представила лица папы и мамы, когда они увидят подарки и ...

Я расстелила на полу газету, взяла с полки копилку. Ударила молотком и заплакала. Она была у меня очень долго, и я уже привыкла к ней. Денег было много, потому что я постоянно клянчила у всех родных, хотела поскорее купить телефон. На другой день купила маме переливающиеся бусики, папе красивую лупу и бабе Наде вазочку для варенья, с птичками.

Подарки не давали мне покоя. Хотелось тут же их вручить. Терпела целых два дня. А потом решилась! Мама стала красная от удовольствия. Папа зачесал лоб.

Вместе с мамой пошли к бабушке, она сначала удивилась, а потом заплакала. А мне стало так хорошо, как никогда не было!

Перед сном мама зашла в мою комнату, присела на кровать и прошептала мне на ушко: «Скоро у тебя будет братик».

Я очень долго не могла уснуть и все думала, как же Дед Мороз узнал о моем желании про братика? Чудеса! Еще поняла, что дарить подарки также приятно, как и получать.

*Мария Поволяева, 6 класс, школа № 48*

**18 января 2024 года в ДДЮТ состоялся фестиваль – конкурс «Зимушка зима»** На нем собралось рекордное количество участников – более 900 человек. Творческие коллективы представили номера, посвященные зиме. Так же на конкурсе были представлены фото, рисунки, декоративно – прикладные изделия.

Больше всего нам запомнилось то, как родители маленьких артистов, полные гордости и радости за успех своих детей, встречали ребят со сцены. Отлично были исполнены многие номера. Движения танцоров завораживали зрителей.

Атмосфера в зале была настолько веселая, что и нам, зрителям, хотелось пуститься в пляс. Нам понравилось мероприятие! Все участники показали свой талант и профессионализм. Мы были рады присутствовать на концерте и получили массу хороших впечатлений.

*Арсений Жирнов, 5 класс, лицей № 17; Маргарита Деменок, 7 класс, лицей № 17*



## Полет мысли

Редактор выпуска: Анна Леонтьева  
 Заместители редактора: Диана Брагина,  
 Марина Савельева, Ева Вихрева  
 Используются интернет-ресурсы

Наш сайт: [unjur.ucoz.ru](http://unjur.ucoz.ru)

Адрес: г. Владимир, улица Мира, д. 8, МАУДО «ДДЮТ»